

January 14, 2026

Addendum No. 02

File Reference Number: RFQ 2025 124

Title: Commercial Cleaning Services - Cochrane Bunkhouse

RE: Clarifications/Questions

CLARIFICATIONS/QUESTIONS:

Item 1: Can ONTC please confirm the number of bedrooms in the bunkhouse and the availability of washers and dryers on the premises?

Answer: Please be advised that there are fourteen (14) bedrooms, one (1) washer, one (1) dryer, one (1) kitchen with two (2) sinks, two (2) stoves, one (1) dining room, two (2) living rooms, two (2) washrooms in total which includes (1) shower, two (2) sinks, two (2) toilets and two (2) urinals in each washroom and there is 1 - 2-piece washroom for the cleaner.

Item 2: Please provide Bill 7 for the current janitorial staff.

Answer: Please see Bill 7 details attached at Appendix A to this Addendum.

This Addendum hereby forms part of the RFQ.

Regards,

Brinda Ranpura
Procurement Contracts Specialist
brinda.ranpura@ontarionorthland.ca

“Appendix A”

ONTC Bill-7 Details NON UNIONIZED

Type of Facility	Address	Employee	Hours/Week	Wage Rate	Benefits	Vacation Pay
Cochrane Bunkhouse	147 2nd Street, Cochrane, ON	Employee 1	15	\$35	0	0%
		Employee 2	N/A	N/A	N/A	N/A